

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД»

Огнезупорщик

ВЫХОДИТ С 16 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА

№ 47 (888)

ПЯТНИЦА, 2 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА

4 ДЕКАБРЯ БОЛЬШАЯ
СТРАНА ГОЛОСУЕТ



ГОЛОС КАЖДОГО ВАЖЕН!

ЛУЧШЕ РАЗ УВИДЕТЬ

Во вторник глава городского округа Ю.Переверзев побывал на Первоуральском динасовом заводе. Позднее Юрий Олегович признается, что давно хотел поближе познакомиться с огнеупорным предприятием.

Сначала был разговор в кабинете председателя Совета директоров «ДИНУРА» Е.Гришпуна. Говорили о городе, первоуральцах, планах и проблемах, необходимости сотрудничества предприятий и администрации округа в решении целого ряда вопросов, которые жизнь ставит повседневно.

Затем исполнительный директор Д.Кобелев и его заместитель – технический директор А.Гороховский провели главу по заводу. Первая остановка – у карьера рудника – истока огнеупорного производства. Наверху холодно, ветрено, а там, внизу, кипит работа – трудятся мощные экскаваторы, «БелАЗы», буровой станок. Идет отгрузка кварцита.

Далее – по технологической цепочке второго цеха. Заводские руководители рассказали гостю о первом этапе – помоле, показали прессы – фрикционные и «Лайсы», на которых формуют изделия, затем прошли на



обжиговый участок, где в ряд стояли готовые к садке «елки». В тот день мэр услышал много непривычных терминов. Далее, вдоль туннельных печей – на сортировку. Короткая остановка, и через склад – на участок плавленых материалов. Затем – на участок по производству корундографитовой продукции. Новая технология, большие возможности – об этом мэру рассказывали его «гиды», показывая пресс, линию дозирования, рентгеновскую установку, колпаковые печи.

В первом цехе Ю.Переверзеву показали работу двух участков – УПОКИ и УПБМО, где возводится еще одна современная линия по производству крупногабаритных изделий.

В механолитейном цехе



главе показали недавно приобретенную установку термической резки металла, обновленный термоучасток и, конечно же, гордость МЛЦ – обрабатывающие центры.

Побывали на заводских социальных объектах – во Дворце культуры «Огнеупорщик», физкультурно-оздоровительном комплексе, санатории-профилактории «Лесная сказка».

Когда программа визита была выполнена, заводские журналисты задали Ю.Переверзеву несколько вопросов.

- Юрий Олегович, ваши впечатления от увиденного?

– Я – человек не со стороны и хорошо знаю, что такое «ДИНУР», как много это

тяжелый. Хотя, как я понял, некоторые технологические процессы невозможно автоматизировать, но очевидно, как из индустриального завода 70-80-х годов предприятие достаточно быстро превращается в постиндустриальное. Идет серьезная модернизация, в ногу со временем.

Что касается социальной сферы, я всегда говорил, говорю и буду говорить, что динасовый завод – одно из немногих предприятий области, у которого акционерам и владельцам заводов можно поучиться, как подходить к социальной составляющей. Ефим Моисеевич в этом держит, на мой взгляд, пальму первенства.

- Что лично для вас значит эта встреча?

– Очень рассчитываю на поддержку и помощь Ефима Моисеевича в решении важных городских проблем. Все политические вопросы – в сторону, самая главная задача – обеспечить комфортную нормальную жизнь первоуральцев. Это выгодно предприятиям, и это обязанность администрации. У нас одна партия – город Первоуральск. Мы живем и работаем на одной территории, взаимовыгодное сотрудничество – прежде всего. В этом ключе и планируем строить дальнейшую работу.

А.ПОТАПОВА
Фото автора

Слово – специалисту

25 ноября состоялось экономическое совещание, на котором были рассмотрены итоги работы завода за десять месяцев в сравнении с плановыми показателями текущего года и базовым периодом 2010-го.

Директор ЗАО «Торговый дом «ДИНУР» Н.Сорокин отметил положительную динамику роста отгрузки товарной продукции в действующих ценах за анализируемый период на 19 процентов. При этом рост объема товарной продукции в действующих ценах к уровню прошлого года составил 17,5 процента. Невыполнение плана по выпуску товарной продукции за десять месяцев составляет 0,2 процента.

Как отрицательный момент отмечено невыполне-

ПОДВЕЛИ ИТОГИ, ОПРЕДЕЛИЛИ ЗАДАЧИ

ние планового уровня удельных затрат на один рубль товарной продукции, с начала года превышение составило 0,2 процента, удельные затраты к базовому периоду превысили на 5,7 процента. Детально рассмотрены статьи себестоимости, превышение по которым негативно отразилось на несоблюдении уровня удельных затрат. Решения экономического совещания оформлены протоколом с установлением сроков исполнения каждого мероприятия.

Заместителем исполни-

тельного директора по снабжению и транспорту Е.Зелениным отмечена динамика снижения остатков сырьевых материалов и прочих товаро-материальных ценностей, а также определены основные направления по приведению запасов по состоянию на 1 января 2012 года к нормативному уровню.

В докладе заместителя исполнительного директора – технического директора А.Гороховского намечены основные направления по минимизации уровня затрат

на производство, приведение их к уровню 2010 года с учетом роста товарной продукции, а также предложены мероприятия по вовлечению в производство всех видов сырьевых материалов, хранящихся на складах предприятия.

Предложения по сокращению затрат на производство, повышению производительности были представлены начальниками рудника А.Латушкиным, цехов № 1 и 2 Ю.Швецовым и А.Шаламовым. Руководителями подразделений сделан

анализ основных статей себестоимости за 10 месяцев. В настоящее время по этим предложениям проводится расчет экономической эффективности, при получении положительного заключения будет принято решение по внедрению мероприятий.

Обсуждался прогноз на 2012 год в части основных направлений по выпуску товарной продукции, определено направление финансирования инвестиционных проектов на период 2012–2015 годов, основную часть планируется направить на реконструкцию динасовой технологии в части помола материалов, приготовления масс, автоматизации туннельных печей.

Н.САБИРЗЯНОВА,
и.о.начальника отдела
экономического анализа и
прогнозирования



ПРАЗДНИК РАБОЧЕЙ СЛАВЫ

Летом и осенью этого года на предприятиях Свердловской области прошли конкурсы профессионального мастерства по 21 рабочей специальности. Участие в них приняли более 3000 тружеников. Призеры, заручившись поддержкой заводских делегаций, побывали на церемонии награждения победителей конкурса «Славим человека труда!». Посетили нижнетагильский «Металлург – Форум» и представители «ДИНУРА». Заводскую делегацию возглавлял исполнительный директор Д.Кобелев.

НА ПОЛОТНЕ, имитирующем звездное небо, поочередно вспыхивают неоновые фоторамки, высвечивая лица рабочих на снимках. Элементы оформления сцены подчеркивают идею конкурса о важности для региона, для страны тех, кто своим трудом производит материальные ценности, составляет основу благосостояния промышленных предприятий.

- Страна сегодня нуждается в реиндустрIALIZации. Главное, что может создать условия для жизни, заботы о стариах и детях – это, безусловно, промышленность, - сказал, обращаясь к участникам встречи, губернатор области А.Мишарин (на снимке). - И мы неслучайно возродили в этом году традицию конкурсов мастерства. Повышение престижа профессии рабочего, инженера становится государственной политики.

Говорю слова благодарности тем, кто каждодневным трудом в непростых условиях доказывает, что лучше дела, чем он выбрал, - нет. Люди, которые присутствуют сегодня здесь, их семьи – это сила и могущество нашего государства, - уверен Александр Сергеевич. Также губернатор поблагодарил руководителей предприятий, которые включились в проект.

Салой лентой победителя

Главными героями церемонии по праву стали призеры областного конкурса «Славим человека труда!». Им – алые ленты, денежные премии, цветы и аплодисменты. Награждение лучших проводилось по номинациям. В отрасли «Металлургия» поощрили машинистов крана, электрогазосварщиков ручной сварки и электромонтеров. Динуровца Дениса Лукьянова, занявшего второе место в конкурсе профмастерства (на снимке), поздравил председатель правительства области А.Гридин.

- Металлургия на Урале существует 310 лет, от заво-

дов Демидова до современных предприятий. Сегодня мы плавим титан, алюминий, производим прокат. Благодаря вам, труженики Урала, Свердловская область известна всему миру.



Так что, это ваша победа, и она, действительно, заслужена, - прокомментировал Анатолий Леонидович.

После церемонии награждения спросила у работника цеха №1 о впечатлениях.

- Получить награду из рук председателя правительства почетно. И концерт очень понравился. Устал, потому что приехал сюда рано – предстояла еще репетиция торжественного выхода.

Согласен с тем, что повышение престижа заводских профессий просто необходимо. Основа развития промышленности – рабочий, а его сегодня не увидишь ни в фильмах, ни

в телепередачах. Честование, подобные сегодняшнему, и конкурс профмастерства повышают статус, заставляя испытывать гордость, – поделился Денис.

По завершении торжественной части пообщалась с представителем Уральского алюминиевого завода компании РУСАЛ Тимофеем Харитоновым, которому вы-



пала честь быть первым из награжденных металлургов. Он стал победителем конкурса профмастерства на предприятии в прошлом году, тем самым, заработав путевку на корпоративное профессиональное состязание работников РУСАЛА в Москве. И там молодой электротехник вошел в тройку лидеров. Трудовые успехи, любовь к спорту – Тимофей занимается легкой атлетикой, биатлоном, интерес к музыке, фотографии и поэзии... Активная жизненная позиция привела Т.Харитонова к тому, что его удостоили городской молодежной премии.

Династия – опора предприятия

Хорошим подарком виновникам и гостям торжества стали концертные номера.



Сильный вокал, зрелищные хореографические этюды... Свою праздничную лепту внес и духовой оркестр Нижнетагильской филармонии.

Увидев улыбающихся представителей одной из многих присутствующих династий (на снимке), не смогла пройти мимо. Устюжаны – фамилия на «Уралвагонзаводе» известная. Тру-

дового стажа у династии - около пятисот лет. Еще немного, и через проходную шагнут представители пятого поколения семьи.

- Династия – это опора производства, - уверен Владимир Никитович.

– Ветеранам есть, кому передать опыт, а молодые, зная, что здесь работали отцы и деды, будут стараться закрепиться в цехе.

- «Уралвагонзавод» - крупное градообразующее предприятие, и у него существует «связка» с техникумом, где выпускники школ получают рабочие специальности, - рассказывает его супруга Татьяна Ивановна. – Возрождение интереса к труду – это хорошее дело. Мы – за!

Ничуть не жалеем, что стали рабочими, - с неподдельной гордостью говорит женщина.

О важности преемственности поколений говорил со сцены «Металлург – Форума» министр промышленности и науки Свердловской области А.Петров.

- Металлургия и машиностроение – основа промышленности региона, её экономики. Ну, а главным капиталом является, конечно, вы, люди труда.

Сегодня в зале присутствует много семей. И это важно – дети должны иметь возможность гордиться своими родителями. Значит, многие славные уральские династии не прервутся, – выразил мнение Александр Юрьевич.

Машиностроители чествовали передовых электросварщиков, наладчиков станков с ЧПУ, токарей-универсалов.

В семье начальника участка ОАО «Региональная сетевая компания» В.Секира династия только зарождается – Вячеслав Витальевич

готовит сына-подростка к непростой, но интересной профессии энергетика. Сам он сделал выбор еще в школе, чувствуя подспудную тягу к электричеству и оборудованию. Получив образование, начал профессиональную деятельность. Накопил опыт, встал во главе участка.

Министр энергетики и ЖКХ региона Н.Смирнов привел данные о том, что в семи специализированных номинациях конкурса приняли участие 53 работника с 17-ти предприятий.

В строительной отрасли были определены лучшие из числа каменщиков, сварщиков, плотников, плиточников, маляров и штукатуров.



- Строительство – это созидание, движение вперед. Богатство отрасли – увереные, ответственные и добровольные профессионалы, чьим трудом создаются квадратные метры уютных квартир, промышленные объекты. Быть строителем – призвание и большая ответственность, – подытожил глава министерства строительства и архитектуры М.Жеребцов.

В рамках церемонии наградили и победителей фотоконкурса «Славим человека труда!», который длился с апреля по октябрь. В нем приняли участие около 50-ти фотографов, как профессионалов, так и любителей. На суд жюри было представлено более тысячи снимков.

Динуровцы покидали Нижний Тагил вдохновленными, испытывающими гордость и за коллегу-заводчанина, и за собственную принадлежность к славной когорте рабочих.

Е.ЧИКУРОВА
Фото автора

ГОЛОС КАЖДОГО ВАЖЕН!

4 ДЕКАБРЯ – ВЫБОРЫ.

БОЛЬШАЯ СТРАНА ГОЛОСУЕТ!



Избирательный участок № 2376

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 35», г.Первоуральск, улица 50 лет СССР, 11-а. Телефон **63-53-30.**



Избирательный участок № 2377

Дворец культуры «Огнеупорщик», г.Первоуральск, улица Ильича, 13. Телефон 27-83-87.



Избирательный участок № 2378

Дом техники ОАО
«ДИНУР», г.Первоу-
ральск, улица Ильича,
7. Телефон 27-86-83.



Избирательный участок № 2379

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 15», г.Первоуральск, улица Пушкина, 11-а. Телефон 63-71-86.



Избирательный участок № 2381

Заводоуправление
ООО «ПЗКМК-Комет-
ком», г.Первоуральск,
улица Сантехизделий.
Телефон **63-31-50.**

4 декабря все избирательные участки открываются в 8.00 и будут работать до 20.00.

Каждый избиратель голосует лично, голосование за других избирателей не допускается.

Избиратель проверя-

ет правильность произведенной записи и расписывается в соответствующей графе списка избирателей за каждый полученный бюлле-

Голосование проводится путем нанесения из-

биателем в бюллетене любого знака в квадрате, относящемся к кандидату или списку кандидатов, в пользу которого сделан выбор.

На избирательном участке вам будут предложены три бюллетеня

для голосования: для выбора партии в Государственную Думу РФ (белого цвета), для выбора партии в Законодательное Собрание области (розового цвета) и для выбора депутата по Первоуральскому 22-му

одномандатному округу
(голубого цвета).

Открепительные удо-
стоверения для голосо-
вания вне избиратель-
ного участка по месту
жительства выдаются
3 декабря с 9 до 18 ча-
сов.

	ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва 4 декабря 2011 года Свердловская область Свердловская область — Первуральская	Образец избирательного бюллетеня использован избирательной комиссией в Свердловской области
РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ		
Поместите свой знак в квадратике, соответствующем избирательному округу, в котором вы проголосуете, и поместите в квадратик с изображением флага Российской Федерации ваше избирательное право. В квадратике с изображением флага Российской Федерации поместите персональный блок кода и обведите аналогично, как это показано на изображении.		
На избирательном бюллетене имеется место для подписи избирателя. Подпись избирателя должна быть четкой и общей аналогично, как это показано на изображении.		
Избирательный бюллетень, не заполненный избирателем, считается недействительным.		
Избирательный бюллетень, заполненный избирателем, считается действительным.		
Все избирательные бюллетени, поданные избирателями, должны быть переданы избирательной комиссии в установленный срок.		
Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ		
1  РОССИЯ	МИРОНОВ Сергей Михайлович, ЛЕВИЧЕН Илья Валентинович, ДМИТРИЕВА Оксана Геннадьевна, ЛОМАКИН-РУМЯЦЕВ Александр Вадимович, ТУМАНОВ Андрей Владимирович, ЛЕВИН Леонид Леонидович, ГРАЧЕВ Иван Дмитриевич, ДОЛГЕКО Елена Григорьевна	Региональная группа № 50 (Свердловская область — Нижнетагильский, Свердловская областная, Пермская)
РОССИЯ Геннадий Сергеевич, ШЕХОВЦОВ Алексей Валентинович, ГОРДИЦЫН Александр Николаевич		
Политическая партия "Либерально-демократическая партия России"		
2  ЛДПР	ЖИРИНОВСКИЙ Владислав Валерьевич, ОСТРОВСКИЙ Алексей Николаевич, ЛЕБДА Игорь Владимирович, НИЛОВ Ярослав Евгеньевич, ЧИДЦОНОВ Алексей Николаевич, КАЛАШНИКОВ Сергей Вячеславович, СЛУЧКИН Леонид Эдуардович, СЕЛЕЗНЁВ Валерий Сергеевич, СИЧИЦЕВ Дмитрий Александрович, НАПОЮР Юрий Геннадьевич, СЕРГЕЕВ Константин Николаевич, ТАСКАЕВ Владимир Павлович, ТОРЗИДИН Игорь Александрович, СИЗОВ Денис Васильевич	Региональная группа № 67 (Свердловская область — Нижнетагильский, Свердловская областная, Пермская, Свердловская область — Среднесибирский)
ЛДПР Геннадий Жириновский, СЕЛЕЗНЁВ Валерий Сергеевич, ТАСКАЕВ Владимир Павлович		
Политическая партия "ПАТРИОТЫ РОССИИ"		
3  ПАТРИОТЫ РОССИИ	СЕМЕНИН Геннадий Юрьевич, МАХОНОВ Сергей Анатольевич, КОРНЕЕВА Надежда Анатольевна, КУРНИНОЙ Игорь Николаевич, ГЛУТОВ Сергей Александрович, ЧЕРНЯКОВА Ольга Николаевна, СИДОРЧУК Александр Петрович, ХИДРИФЭ Эдгар Янисевич, АНДИНОВА Лариса Юрьевна, САНИНОВ Вячеслав Николаевич	Региональная группа № 69 (Свердловская область): ЭМЕЕВ Борис Николаевич, ЯРУТИН Сергей Александрович, БАТОЖНАЯ Оксана Владимировна
ПАТРИОТЫ РОССИИ Геннадий Семенин, МАХОНОВ Сергей, КОРНЕЕВА Надежда, КУРНИНОЙ Игорь, ГЛУТОВ Сергей, ЧЕРНЯКОВА Ольга, СИДОРЧУК Александр, ХИДРИФЭ Эдгар, Янисевич, АНДИНОВА Лариса, САНИНОВ Вячеслав		
Политическая партия "Коммунистическая партия Российской Федерации"		
4  КПРФ	ЗОГАНОВ Геннадий Андреевич, ГОЛОДКОВ Владимир Петрович, АФОНИН Юрий Викторович, АЛЬФЕРОВ Жорж Граванов, САНДИКА Светлана Евгеньевна, МЕЛЬНИКОВ Илья Иванович, БАШИН Владимир Иванович, ЧИБИСОВ Виктор Насибович, НОВИКОВ Дмитрий Сорокин, ТАКАЕВ Кайбек Кудусов	Региональная группа № 61 (Свердловская область — Нижнетагильский, Свердловская областная, Пермская областная, Среднесибирский): ЕДЕРСКИЙ Николай Николаевич, ФРУНЗЕНСКАЯ Елена Геннадьевна, ВЕРЕТЬЕВНИКОВ Альберт Сергеевич
КПРФ Геннадий Зоганов, ГОЛОДКОВ Владимир Петрович, АФОНИН Юрий, АЛЬФЕРОВ Жорж Граванов, САНДИКА Светлана Евгеньевна, МЕЛЬНИКОВ Илья, БАШИН Владимир, ЧИБИСОВ Виктор, НОВИКОВ Дмитрий, ТАКАЕВ Кайбек		
Политическая партия "Российская объединенная демократическая партия "ЯВЛЮК"		
5  ЯВЛЮК	ЯВЛЮНСКИЙ Григорий Александрович, МИТРОХИН Сергей Сергеевич, РЫЛОВ Алексей Геннадьевич, КОЛЮХОВ Олег Николаевич, КУНЧИЧА Светлана Геннадьевна, ЛЕПИХИН Александр Анатольевич, МИНИКЕВА Григорий Николаевич, НИКОЛАЕВ Игорь Алексеевич, РЫБОВ Александр Вячеславович, ШИЛОВ Александр Владимирович	Региональная группа № 62 (Свердловская область): ИВАНОВСКИЙ Сергей Викторович, ПШЕНИЧНИКОВ Владимир Игоревич, НЕТЛИН Максим Анатольевич
ЯВЛЮК Григорий Явлюнски, МИТРОХИН Сергей Сергеевич, РЫЛОВ Алексей Геннадьевич, КОЛЮХОВ Олег Николаевич, КУНЧИЧА Светлана Геннадьевна, ЛЕПИХИН Александр Анатольевич, МИНИКЕВА Григорий Николаевич, НИКОЛАЕВ Игорь Алексеевич, РЫБОВ Александр Вячеславович, ШИЛОВ Александр Владимирович		
Всероссийская политическая партия "ЕДИНАЯ РОССИЯ"		
6  ЕДИНАЯ РОССИЯ	МЕДВЕДЕВ Дмитрий Анатольевич	Региональная группа № 67 (Свердловская область): МИШАСИН Александр Сергеевич, ПЕТРОВ Александр Петрович, ЯКУШЕВ Валерий Васильевич
ЕДИНАЯ РОССИЯ Дмитрий Медведев, МИШАСИН Александр Сергеевич, ПЕТРОВ Александр Петрович		
Всероссийская политическая партия "ПРАВОЕ ДЕЛО"		
7  ПРАВОЕ ДЕЛО	ДУНАЕВ Андрей Геннадьевич, БОГДАНОВ Андрей Владимирович, ЧАКВАТДЗЕ Аниа Давидовна, СМИРНОВ Вячеслав Николаевич, ИНОЗЕМЦЕВ Вадима Леонидович, ФЕДОТОВ Валерий Николаевич, ЛУКИН Александр Алексеевич, БРОД Александр Семенович, ТОЧНИК Григорий Алексеевич, МАРАТКАНОВ Вячеслав Анатольевич	Региональная группа № 63 (Свердловская область): РИКИНСКИЙ Александр Юрьевич, КОПЫЛОВ Александр Николаевич
ПРАВОЕ ДЕЛО Андрей Дунайев, БОГДАНОВ Андрей, ЧАКВАТДЗЕ Аниа, СМИРНОВ Вячеслав, ИНОЗЕМЦЕВ Вадима, ФЕДОТОВ Валерий, ЛУКИН Александр, БРОД Александр, Семенович, ТОЧНИК Григорий, МАРАТКАНОВ Вячеслав		
ОБРАЗЕЦ ЗАПОЛНЕНИЯ БЮЛЛЕТЕНЯ		

<p>ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ для голосования на досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области</p> <p style="text-align: center;">4 декабря 2011 года</p> <p>Единый избирательный округ Первоуральская часть территории Свердловской области</p> <p>РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ</p> <p>Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от наименования только одного избирательного объединения, зарегистрировавшего общеобластной список кандидатов, в пользу которого Вам сделан выбор.</p>	<p style="text-align: right;">Пометьте крестиком квадраты участия в избирательном объединении и печати избирательных изделий</p>
<p>Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Региональное отделение в Свердловской области Общеобластная часть списка</p> <p>1  БУРКОВ Александр Леонидович ПЕРСКИЙ Георгий Михайлович</p> <p>Первоуральская территориальная группа</p> <p>ЧЕРПАЦЕВА Геннадьевна ВОЛМАКЕР Вадимович СУСНОВ Сергей Юрьевич</p> <hr/> <p>Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Свердловское региональное отделение Общеобластная часть списка</p> <p>2  ИТОШЕВ Борис Михайлович ЧЕМЧУНОВА Елена Валерьевна ЧЕРНЕЦКИЙ Аркадий Михайлович</p> <p>Первоуральская территориальная группа</p> <p>ГРИНКО Ефим Моисеевич АРТОХ Евгений Петрович БЕРСЕНЕВ Алексей Аркадьевич</p> <hr/> <p>Коммунистическая партия Российской Федерации Свердловское областное отделение Общеобластная часть списка</p> <p>3  ШАДРИН Дмитрий Игоревич КУКУШКИНА Елена Михайловна КОНЬКОВ Владимир Андreeвич</p> <p>Первоуральская территориальная группа</p> <p>ЯРИН Вячеслав Юрьевич ВОЕВОДА Николай Федорович НАБОТОВ Хасан Шарифович</p> <hr/> <p>Партия «ПРАВОЕ ДЕЛО» Свердловское региональное отделение Общеобластная часть списка</p> <p>4  РЯВКИН Александр Юрьевич РЯВКИН Сергей Юрьевич КОПЫЛОВ Александр Иванович</p> <p>Первоуральская территориальная группа</p> <p>ПАВЛОВА Светлана Александровна МИХАЙЛОВА Елена Васильевна ПЕТРОСЯН Артур Гришович</p> <hr/> <p>Либерально-демократическая партия России Свердловское региональное отделение Общеобластная часть списка</p> <p>5  ЖИРИНОВСКИЙ Владимир Вольфович</p> <p>Первоуральская группа «ЛДПР</p> <p>ЦЕЛОВАЛЫНИКОВА Анна Юрьевна ЮСУПОВ Олег Зуфарович</p>	

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ		
для голосования на досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области		
4 декабря 2011 года		
Первоуральский одномандатный избирательный округ № 22		
РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ		
Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от сведений только одного зарегистрированного кандидата, в пользу которого Вами сделан выбор.		
БОКОВЕЦ Владимир Антонович	1955 года рождения; место жительства – Свердловская область, г. Первоуральск; ООО «Вторчермет Новолипецкого металлургического комбината Урала», начальник Первоуральского участка; выдвинут избирательным объединением «Свердловское областное отделение КПРФ»; член КПРФ	<input type="checkbox"/>
ВЛАСОВ Михаил Иванович	1952 года рождения; место жительства – Свердловская область, г. Первоуральск; пенсионер; выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Свердловской области».	<input type="checkbox"/>
КОВПАК Лев Игоревич	1978 года рождения; место жительства – г. Екатеринбург; Законодательное Собрание Свердловской области, депутат Областной Думы; выдвинут избирательным объединением «Свердловское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».	<input type="checkbox"/>
ПАНASEНКО Александр Владимирович	1971 года рождения; место жительства – Свердловская область, г. Первоуральск; ЗАО Производственно-коммерческая фирма «Трубосталь», директор; выдвинут избирательным объединением «Свердловское отделение ЛДПР»; член ЛДПР, координатор Первоуральского местного отделения.	<input type="checkbox"/>
СОКОЛОВА Марина Ивановна	1962 года рождения; место жительства – Свердловская область, г. Лесной; филиал ОАО «Уралтрансбан» г. Лесной, заведующая кассой, самовыдвижение.	<input type="checkbox"/>
ОБРАЗЕЦ		

К выборам вместе с вами готовилась О.САНАТУЛОВА

С признательностью из Нижнего Новгорода

В конце августа на имя Ефима Моисеевича Гришпуна пришло письмо из Нижнего Новгорода. Отправитель – командующий войсками Приволжского регионального командования внутренних войск МВД России генерал-лейтенант Я.Недобитко.



В письме говорилось, что ежегодно во внутренних войсках МВД России проводится новогодняя благотворительная акция по формированию новогодних подарков

для детей погибших военнослужащих, а в июне-августе организуется летний отдых детей, которых коснулась война.

Это благое начинание стало возможным благодаря привлечению внебюджетных средств. «Руководители организаций и граждане России оказывают содействие внутренним войскам МВД», – говорится в выписке из приказа командующего войсками Приволжского управления. Далее (цитирую) – «За оказание содей-

ствия внутренним войскам МВД России в проведении акции наградить Знаком «200 лет внутренним войскам МВД России» Гришпуна Ефима Моисеевича, председателя Совета директоров ОАО «Первоуральский динасовый завод».

Благодаря таким неравнодушным руководителям как Е.Гришпун, все дети погибших военнослужащих и дети-инвалиды, пострадавшие в ходе боевых действий, получат новогодние подарки.

ОСТАЁМСЯ ВМЕСТЕ

Декабрь. Завершается подписка на заводскую газету «Огнеупорщик». Уважаемые динуровцы и жители микрорайона, если вы хотите, чтобы новости каждую пятницу приходили в ваш дом, обращайтесь к ответственным за подписку в цехах или в Совет ветеранов. Верим, что и в новом году останемся вместе.

ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ОТЧИТАЛСЯ

24-25 ноября в ФОКе «Гагаринский» прошла отчетно-выборная конференция областного комитета ГМПР. В ее работе приняли участие 123 делегата, присутствовали 60 гостей. «ДИНУР» представляли трое – председатель Совета директоров Е.ГРИШПУН, председатель профкома А.ПОЛУНИН и профсоюзный лидер рудника А.ЛУБНИНА.

- С отчетом о проделанной работе выступили В.Камский, более пятнадцати лет возглавлявший обком ГМПР, - рассказывает А.Полунин. – Делегаты единодушно поставили оценку «удовлетворительно», поблагодарив Владимира Григорьевича за добросовестную профессиональную работу на столь высоком посту.

Кандидатов на должность председателя областного комитета было двое – Валерий Николаевич Кусков и Николай Борисович Алексеев. После того, как Н.Алексеев снял свою кандидатуру, на вакантную должность открытым голосованием был избран В.Кусков, многие годы работавший заместителем председателя обкома. Н.Алексеев, профсоюзный лидер с Нижнесергинского метизно-металлургического завода, тайным голосованием избран заместителем председателя.

Впечатлениями о работе отчетно-выборной конференции

ции обкома я попросила поделиться А.Лубнину. Алла Александровна впервые была делегатом, а взгляд новичка особенно интересен. Взгляд человека, занимающегося профсоюзной работой в небольшом производственном подразделении.

- Первое, что поразило, высокий организационный уровень мероприятия, - говорит моя собеседница. – Я окунулась в особую атмосферу. Встретить одновременно столько коллег из первичек разных предприятий горно-металлургической отрасли, иметь возможность обмениваться мнениями – ценный опыт. Делегаты из Свердловска (с «СУБР») говорили о том, что на сайте ГМПР хотелось бы видеть больше информации, которая необходима профсоюзным активистам в повседневной работе. Коллеги с Богословского алюминиевого завода высказали обеспокоенность по поводу объяв-

ленной на предприятии оптимизации численности работающих. Оказывается, не на всех предприятиях такой высокий показатель членства в профсоюзе, как у нас, на «ДИНУРЕ».

В ходе конференции я то и дело испытывала гордость за наш завод. И с кризисом быстро справились, и объемы наращиваем, и социальные вопросы – всегда в центре внимания руководства. А когда во время конференции на весь зал объявили, что в областном фестивале «Юность» сборная «ДИНУРА» по мини-футболу одержала победу, эмоции так и выплескивались через край. Знай наших!

В январе пройдет съезд Центрального Совета ГМПР. «ДИНУР» делегировал в Москву председателя Совета директоров Е.Гришпуна, председателя профкома А.Полунина и профсоюзного лидера завоуправления Д.Перминова.

4 декабря Народное гулянье «Зимушка уральская»

10.30 Площадь ДК «Огнеупорщик»
Работает праздничная торговля:
блины, шашлыки, выпечка,
горячие напитки.
Игры и забавы.

12.00 Концертный зал Дворца
Праздничная программа
«ГАРМОНИЯ ЗИМЫ»
с участием студий «Славянка» и
«Фиеста»,
хоров «Сударушка» и «Россияне»,
ансамбля «Этно-ретро»,
циркового коллектива «Ровесник»
и студии «Ритм».

О СВОЁМ, О ЖЕНСКОМ

24 ноября в Екатеринбурге прошла X юбилейная ассамблея «Женщины – лидеры новой России», инициированная межрегиональной общественной организацией «Форум женщин УрФО». В ней участвовали и работницы Первоуральского динасного завода – начальник центральной лаборатории метрологии Л.Клементьева, начальник службы управления персоналом Н.Агафонова, художественный руководитель ДК «Огнеупорщик» А.Смоленская. Впечатлениями от увиденного и услышанного делится Наталья Николаевна АГАФОНОВА:

Ассамблея была посвящена Дню матери. Перед началом ее работы можно было познакомиться с экспонатами выставки «Женщина третьего тысячелетия». Впечатляет. Сегодня нет такой сферы, где бы представительницы слабого пола не проявляли свой талант, не достигали профессиональных высот. И все-таки главное предназначение женщины – быть матерью.

Презентационная программа «Социальная стабильность – залог семейного благополучия» включала в себя ряд актуальных тем. В частности, по истории женского движения на Урале, волонтерства в современной России. Интерес вызвали такие доклады, как «Школа неравнодушных родителей», «От гражданина гимназии – к гражданину России», «Новоуральск – город, удобный для детства».

В тот день женщинам были вручены премии общественного признания в различных номинациях: «Материнский подвиг», «Общественная деятельность», «Лидер в бизнесе», «Образование», «Культура и искусство», других. Состоялся праздничный концерт.

По результатам работы ассамблеи ее участники приняли Обращение к полномочному представителю

Президента в УрФО, губернаторам субъектов Федерации, депутатам Госдумы и Законодательных собраний областей, входящих в Уральский округ. Хочу процитировать только одно из предложений, прописанных в этом документе, - с целью обеспечения эффективной семейной политики необходимо создать и реализовать приоритетный национальный проект «Российская семья».

Справка

Форум женщин УрФО был создан в 2001 году. Его задача – выявление и использование интеллектуального, духовного и нравственного потенциала женщин Уральского региона, усиление их влияния на процессы политического и экономического развития общества.

- Наталья Николаевна, в последние месяцы заводской женсовет не слышино и не видно. Эта общественная организация продолжит работу?

- Обязательно. Сейчас рассматривается и готовится на подписание исполнительному директору новое Положение о работе женсовета. Будет избран актив, утвердим основные направления деятельности. Планов много.

Пока остается лишь сожалеть, что погасло такое важное, полезное дело, что так долго этот «костер» тлеет и не разгорается.

Автор материалов
А.ПОТАПОВА

«ДИНУР» – микрорайону

Самосвалы

ывозят... дом



На Динасе продолжается снос ветхого, аварийного жилья.

Ситуация исправлена

Жительница Динаса А.В.Лобазина, проживающая в доме № 3 по улице 50 лет СССР, обращалась в разные инстанции с жалобой на недостаточно горячие батареи в квартире, шумных соседей, неопрятный двор, где нет даже простейшей детской площадки. И, как всегда, помог динасовский завод.

Отопление в квартире Анастасии Владимировны было проревизировано специалистами местного ПЖКУ, батареи прошлимыты. С соседями-нарушителями порядка в

подъезде беседовал участковый. Территория двора спланирована, очищена от мусора и веток. Установлены баки для сбора мусора. За счет средств ОАО «ДИНУР» (60 тысяч

рублей) приобретен детский игровой комплекс. На зиму установлена горка, остальные конструкции переданы на хранение в ПЖКУ Динаса. Их установят весной.

А.ПОТАПОВА
Фото автора

В календаре декабря

1 декабря был День воинской славы России в память о победе русской эскадры под командованием П.Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп в 1853 году. А также 115-я годовщина со дня рождения выдающегося полководца, маршала Советского Союза Георгия Жукова.

3 декабря – Международный день инвалидов и День юриста.

5 декабря – День начала контрнаступления

советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год).

9 декабря – День героев Отечества. Установлен федеральным законом в 2007 году.

10 декабря – День прав человека.

12 декабря – День конституции Российской Федерации.

17 декабря – День ракетных войск.

18 декабря – День энергетика.

20 декабря – День работников органов безопасности РФ.

23 декабря – День Устава Свердловской области.

24 декабря – День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А.Суворова в 1790 году.

25 декабря – католическое Рождество.

27 декабря – День спасателя.

31 декабря – Новый год.

«Берега жизни»

Так назывался ежегодный, уже третий по счету, поэтический конкурс «БЕРЕГА ЖИЗНИ». Его итоги подведены 30 ноября в музее истории Новотрубного завода.

Жюри отметило, что с каждым разом становится все труднее выбрать победителей, настолько выросло мастерство наших поэтов. В этом году увеличилось и число участников, более 50 человек. Среди них – восемь по-

этов-динасовцев. Н.Юрченко, член жюри конкурса, в своем выступлении тепло отозвалась о творчестве наших уже известных авторов – Т.Чикуровой, Л.Барышевой, В.Поповой, З.Лакеевой, Л.Колясниковой, М.Белоноги-

на, А.Маклаковой и дебютантов – В.Гречанова и Т.Маклаковой. Маму и дочь Маклаковых особо отметили организаторы конкурса и признали их стихи лучшими. Анастасия и Татьяна заняли первые места в своих возрастных группах. Второе место среди старших участников присуждено Людмиле Колясниковой.

О.ДОЛГИХ

Спрашивали – отвечаем –

В дефиците... – почтовые ящики

В пресс-службу «ДИНУРА» позвонила жительница дома № 18 по улице 50 лет СССР и задала вопрос – почему на их улице нет ни одного почтового ящика, куда можно было быбросить письмо? Пожилым людям идти с горы до почты далеко.

Сегодня, когда мобильные телефоны стали основным средством общения, эпистолярный жанр отошел на второй план. Однако он не исчез, не испарился, не приказал долго жить. Многие люди по-прежнему пишут письма, отправляют праздничные открытки. Вопрос я адресовала начальнику динасовского почтового отделения С.Халиловой.

– Сегодня на весь Динас осталось два почтовых ящика – возле местного почтового отделения и на проходной завода. Раньше синие ящики с надписью «Почта» были на зданиях магазина «Меридиан» (улица 50 лет СССР) и бывшем магазине «Дружба», ныне «Кировском». Их пришлоось убрать, так как оба были искорежены неизвестными хулиганами. А сегодня

нишние владельцы торговых площадей не разрешают вновь повесить почтовые ящики.

Договориться, по всей видимости, так и не удается. То ли почтовикам не хватает настойчивости и убедительности, то ли другая сторона, как крепость.

Факт остается фактом. Сания Сахиповна передала просьбу динасовцев начальнику Первоуральского почтамта А.Ушакову. Возможно, по словам С.Халиловой, почтовый ящик будет прикреплен к одному из жилых домов по улице 50 лет СССР. По крайней мере, такой вариант сейчас рассматривается. А пока, советует Сания Сахиповна, можно передавать письма и открытки с почтальонами.

А.ГЕРМАНОВА

Расширены возможности использования материнского капитала

Теперь семьи, владеющие государственным сертификатом на материнский капитал, могут направить его средства или часть средств на оплату не только обучения, но и содержания ребенка в образовательном учреждении.

Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение, которое реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования или основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.

Чтобы направить средства материнского капитала на эти цели, владельцу сертификата одновременно с заявлением необходимо предоставить в территориальное управление Пенсионного фонда РФ договор с образовательным учреждением, чьи услуги по содержанию ребенка будут оплачиваться средствами

материнского капитала. При этом договор должен содержать расчет размера платы за содержание ребенка.

Первый платеж будет осуществлен не позднее чем через два месяца со дня принятия заявления о распоряжении средствами материнского капитала; остальные средства – в соответствии с указанными в договоре сроками.

Напомним, что размер материнского капитала составляет 365 тысяч 698 рублей 40 копеек. Планируется, что размер материнского капитала будет с 1 января 2012 года составлять 387,6 тысячи рублей. За время действия государственной программы поддержки семей, имеющих детей, сертификат на материнский (семейный) капитал получили около 4000 первоуральских семей.

Управление Пенсионного фонда РФ в Первоуральске

На сцене – ветераны

В понедельник к Дворцу игровых видов спорта в Екатеринбурге подъехали шесть автобусов – столь многочисленна была зрительская команда первоуральцев старшего поколения. 28 ноября состоялся гала-концерт фестиваля «Осеннее очарование».

Для финальной программы организаторы отобрали по одному – два номера от каждого города. Со сцены зрителей приветствовал уральский композитор Е.Родыгин, один из родоначальников фестиваля.

Нижний Тагил, Полевской, Алапаевск... – гости и участники прибыли со всей области. Увидеть лучшие творческие номера смогли 50 ветеранов-динасовцев.

Понравилась четкая организация – каждую приехавшую группу встречали, закрепляли руководителя, к которому можно было обратиться с вопросами, провожали на места. Концерт получился прекрасный, – довольна инспектор завода Совета ветеранов В.Аникина. – Самому младшему участнику было 56 лет, самому взрослому – 82. Люди пели, танцевали, да так, что

мы, глядя на артистов, забывали о том, сколько им лет, и сами молодели. Голоса – заслушаешься! И репертуар соответствующий - оперная ария Мистера Икса, народные песни. Понравился ансамбль «Журавушка» из Екатеринбурга: поют красиво, костюмы для выступлений шьют сами.

Концерт длился около двух часов, но для нас время пролетело незаметно, – говорит Вера Кузьминична.

«Осеннее очарование» так запомнилось пенсионерам-динасовцам, что звонки со словами благодарности раздавались в Совете ветеранов и на следующий день. Подобные сеансы творческой «терапии» помогают забыть о возрасте, недугах и окунуться в мир самодеятельного искусства, где главными действующими лицами выступают ровесники – ветераны.

Этот снимок – слушателей первого концерта из абонемента «Воззвищное и земное» и музыкантов квартета народных инструментов «Урал», приехавших в динасовский филиал детской школы искусств, был сделан после того, как стихли аккорды и аплодисменты.

Программа, представленная публике 24 ноября, называлась «Музыкальный калейдоскоп». В этом разнообразии и классика – пьесы, написанные Н.Паганини и И.Штраусом, и более современные произведения – «Либертанго» А.Пьяцоллы, вариации на тему «Бесаме mucho»... Нежно звучала «Под небом Парижа», автор которой В.Елецкий живет в Асбесте и пишет специально для этого коллектива. В составе квартета: домрист М.Уляшкин, баянист А.Ундельский, балалаечник Ю.Гаврилов и Л.Уляшкина, играющая на бас-балалайке. Все артисты имеют звания, опыт побед на международных конкурсах.

Следующий пункт в маршрутном листе коллектива – детская школа искусств

Музыкальный калейдоскоп



Первоуральска. Концерты в городах Свердловской области стали возможны при поддержке министерства культуры.

- Попасть в телевизионный эфир с подобной программой, где задействованы народные инструменты, практически невозможно, – на собственном опыте убедился руководитель «Урала» Михаил Уляшкин. – Мы выступаем с концертами в таких камерных залах, перед начинающими музыкантами, чтобы поддержать их

заряд эмоций, желание играть на баяне или домре. И, конечно, просветительскую цель тоже перед собой ставим, рассказывая об истории инструментов, о композиторах.

Приемом публики гости из Екатеринбурга остались довольны. По словам музыкантов, успех концерта зависит не от вместительности зала, а от эмоционального состояния артистов и настроения слушателей. В случае с динасской аудиторией, все совпало.

Вотчина Змея Горыныча

Над ледовым городком – 2012 на Динасе уже началась работа.

Пока она еще не заметна жителям микрорайона. Утвержден эскиз, заводские художники приступили к воплощению задуманного.

- Наступающий год – год Дракона, поэтому решили обратиться к русским былинам, где один из персонажей – Змей Горыныч. На этот раз главную горку тоже сделаем «тематической», в виде дракона с двумя хвостами – скатами, – поясняет идею В.Рожков.

Компанию символу года составят Добрыня Никитич с Алешей Поповичем. Предусмотрены в галерее снежных фигур и Дед Мороз со Снегурочкой, какой же Новый год без них?!

В художественной мастерской идет работа по обновлению щитов, которые послужат ограждением праздничной ели, «оживлению» красок панно, что украсит фасад Дворца культуры. Ведется грунтова и разметка на листах – полотнах для будущих картин. Они займут свое место на ледяных постаментах в городке.

Уже готовы деревянные коро-

ба для небольших фигур, с которых начнется «заселение» вотчины Змея Горыныча. Согласно проекту новогодний городок будет состоять из двух площадок – на одной разместятся горка, карусель и качели для самых маленьких посетителей, а другая предназначена для ребят постарше. Что, впрочем, не означает каких-либо возрастных ограничений, кроме продиктованных логикой.

К подготовке праздника уже присоединились работники энергоцеха, которые проводят ревизию гирлянд. Вот-вот представители ЦЛМ приступят к проверке исправности светового панно.

Художники ДК «Огнеупорщик» параллельно осваивают еще один фронт новогодних работ – продумывают оформление сцены и фойе Дворца в дни представлений, готовят декорации для спектакля.

Автор материалов
и фото
Е.ЧИКУРОВА

В СИРЕНЕВЫХ СНАХ

Вечернему гала – концерту предшествовал конкурсный отбор. Жюри под председательством методиста областного Дворца народного творчества О.Барматовой, которая традиционно консультирует хореографов при подготовке программ для присуждения или подтверждения званий, оценивало выступления по десятибалльной системе. Надо заметить, что на этот раз разногласия были единичны, в целом, мнение относительно плюсов и минусов каждого номера совпадало. Ольга Константиновна провела мастер – класс для руководителей коллективов, дала рекомендации для дальнейшего творческого развития, тем, у кого были вопросы, пояснила решение конкурсной комиссии.

В результате зрители увидели выступление участниц хореографичес-

кой студии «Фантазия» под руководством Анастасии Серебренниковой при центре детского творчества. Коллективу присуждено звание лауреата первой степени. В компании с ним – средняя группа студии «Фиеста» с композицией европейских танцев, участницы «Импульса» под руководством Ольги Солиной и Любови Прямушкиной, номер «Сиреневые сны» в исполнении студии «Шелкунчик» Нелли Пещерских, оригинальный «Чарли» от «Кристалла» Татьяны Решетниковой.

Дипломы лауреатов второй степени вручены динасской «Фиесте» за фееричных «Стиляг», студии «Кристалл» Ирины Мурайкиной, двум исполнительницам классического

балетного «Умирающего лебедя» - Карине Кручининой и Алene Петуховой, студии «Щелкунчик» за номер «Про Ивана».

И на третьей ступени пьедестала «Данс – парад-2011» динасовская образцовая студия тоже «отметилась». На сей раз с лирической «Трилогией любви», воплощенной солистами Алена Батраковой и Сергеем Бабкиным. Так же звание лауреата третьей степени присуждено студии Ольги Токаревой (ТРЦ «Строитель»), степ-группе «Авиатор» Александры Токаревой и студии современного танца «Вдохновение» под руководством Натальи Агзамовой.

Гран-при фестиваля в этом году не обрел обладателя.

У НАС МНОГОЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

22–25 ноября в Екатеринбурге проходил фестиваль творчества и спорта работающей молодежи «Юность»

Он учрежден Российским Союзом молодежи, правительством Свердловской области. Главная цель «Юности» - раскрыть творческий, спортивный потенциал молодых работников. Участников фестиваля приветствовали заместитель министра по физической культуре и спорту Свердловской области Е. Сильчук, начальник отдела физкультуры и спорта администрации Орджоникидзевского района Екатеринбурга С. Климов.

23 ноября в спорткомплексе «Калининец» прошли соревнования по нескольким видам. Сборной «ДИНУРА» удалось занять первое место в мини-футболе. На пути к победе провели три игры – с командами филиала «АЗОТ» компании «Уралхим» (Березники), ОАО



«Мотовилихинские заводы» из Перми и научно-исследовательского института машиностроения (Нижняя Салда). В составе динуровской сборной – работники цеха №1 Н. Мелковеров, Е. Рафиков, Д. Силин, пред-

ставители цеха №2 Ю. Саймолов и А. Котельников и УСР – А. Орешин и А. Рогозин.

Выступили заводчане и в турнире по армспорту. Е. Чикуров (цех №1) стал победителем, у В. Закирова (цех



№1) – второе место, А. Ломовцев (РСУ) и С. Федоровичев (АТЦ) – в своих весовых категориях третьи. Сергей также стал «бронзовым» призером в соревнованиях по гиревому спорту. Команда в составе А. Рогозина, А. Котельникова и А. Турушева показала лучший результат, играя в боуллинг. Приняли участие в турнире по дартсу и прыжках с места.

На следующий день в ДК «Эльмаш» выступали творческие коллективы и исполнители. Молодежь «ДИНУРА» выбрали хореографию. Эстрадный танец «Стиляги» в исполнении Т. Дерябина (цех №2), Д. Потапова (цех №1) и солистов студии «Фиеста» С. Мар-

тыновских, М. Теляковой, У. Медведевой и Т. Ташкиной отмечен дипломом лауреата второй степени. Звание лауреатов первой и третьей степеней в номинации «Бальный танец» наши представители получили за «Флirt» и «Танго в Париже».

Торжественная церемония награждения победителей фестиваля состоялась 25 ноября в екатеринбургском ТЮЗе. Призерам в личном первенстве вручали медали и дипломы, в командном – дипломы и кубки. По итогам «Юности» команде ОАО «ДИНУР» присужден кубок Гран-при по спорту.

Н. ВОРОБЬЕВА,
ведущий специалист
по работе с молодежью

Из десяти команд

28 ноября завершилось заводское первенство по волейболу среди цеховых команд.

В соревнованиях участвовали десять спортивных коллективов. Лидерская тройка

в первой группе выглядит следующим образом: цех №2, МЛЦ и цех №1. Во второй места распределились за сборными: АТЦ – ЖДЦ, РСУ – энергоцех и рудник – ЦЗЛ.

Выявили сильнейших и в открытом турнире по шахматам на призы ОАО «ДИНУР».

Игры продолжались неделю – шахматисты, прошедшие отборочный этап соревнований, встречались в клубе заводского стадиона по вечерам. По сумме набран-

Лучшим шахматистам

ных очков были определены победители. Максимум – у работника железнодорожного цеха А. Маркса, второе место занял пенсионер П. Кузьмин, на третьем – представитель отдела технического контроля С. Дымша-

ков. В соответствии с Положением призеры награждены грамотами и ценными призами. Премиями от профсоюзного комитета отмечены лучшие шахматисты – заводчане: А. Маркс, С. Дымшаков и А. Яговцов.

Держат марку

На протяжении трех дней, с 25 по 27 ноября проходил традиционный областной турнир по волейболу среди команд ветеранов.

26-го участников принимал спорткомплекс завода. Команды Первоуральска, на семьдесят процентов скомплектованные из спортсменов «ДИНУРА», были

представлены в трех группах. Женская сборная заняла второе место из шести, мужчины в возрасте старше сорока лет – четвертые из шести, а игроки старше пятидесяти – вторые из восьми претендентов.

Всего в соревнованиях участвовали 20 команд из городов Свердловской, Челябинской и Тюменской областей.

На этот раз – «серебро»

Начало зимы ознаменовалось для воспитанниц Н. Лубовой «серебряным» результатом в первенстве области по баскетболу среди девочек 1999 года рождения.

Участвовали в нем пять областных команд – из Первоуральска, Екатеринбурга, Новоуральска. Двойное представительство имела Верхняя Пышма. Вне заче-

та выступали баскетболистки из Перми. В неофициальной таблице первенства лидировали именно наши пермские соседки, пройдя игровой путь без поражений, но по протоколу победа была присуждена екатеринбурженкам. Баскетболистки «Динура» на втором месте, также в призерах команда «УГМК – Юниор» из Верхней Пышмы.

Удержали лидерство

игра «грандов», на этот раз встречались чемпионы прошлого года, «ПНТЗ» и «Динура». Огнеупорщики с самого начала захватили лидерство. К большому перерыву новотрубникам удалось немного сократить отставание – 38:48. На старте третьей четверти разница была минимальной – 48:50. Пришло наставнику «Динура» А. Попову брать тайм-аут и вносить корректизы. За полторы минуты до окончания

четвёртой четверти на табло высвечивался счёт 76:69 в пользу «Динура». Всё, что удалось игрокам «ПНТЗ», это сократить отставание до трёх очков.

Следующий тур состоится 3 декабря на стадионе СК «Динура».

РАСПИСАНИЕ ИГР:

- 14.00 «ПНТЗ» – «Горняк»
- 15.30 «Ветераны» – «2001»
- 17.00 «Горняк» – «УСМ»
- 18.30 «Темп-СУМЗ» – «Динура»

С почином!

В минувшее воскресенье лыжники открыли сезон.

На спортивную базу «Старт» приехали 144 участника из городов области. Динуровскую секцию полигатлона и лыжных гонок представляли 11 спортсменов. Лучшая из наших, О. Велькина стала «бронзовым» призером на дистанции 3 километра.

Е. ЧИКУРОВА